



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO Nº 7/2021/PROGEPE**

**Foz Do Iguaçu-PR, 28 de junho de 2021.**

No Edital nº 107/2021/PROGEPE, publicado no Boletim de Serviço nº 51, de 23 de junho de 2021, p. 4, onde se lê no item 5.1. "As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pelo sistema INSCREVA, no período de 23/06/2021 a 09/07/2021."; leia-se: "5.1 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pelo sistema INSCREVA, no período de **23/06/2021 a 07/07/2021**".

*(Assinado digitalmente em 29/06/2021 10:45)*

FERNANDO KENJI NAMPO

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE*

*PROGEPE (10.01.05.23)*

*Matrícula: 2961240*

**Processo Associado: 23422.009382/2021-80**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 7, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/06/2021** e o código de verificação: **0b0f176bb6**